

MEDIA MONITORING



Vyhotoveno: 26.1.2018

Téma:
Armáda spásy

Přehled zpráv 18.1.2018 - 24.1.2018

Armáda spásy

Mladá fronta DNES

O služby nové ordinace pro chudé je zájem.....	3
22.1.2018 Mladá fronta DNES str. 14 Kraj Moravskoslezský	Armáda spásy
(ČTK)	

Nový prostor

Zimní bazar!.....	4
18.1.2018 Nový prostor str. 31	Armáda spásy

Právo

Nové projekty pro seniory a rodiny	5
24.1.2018 Právo str. 12 Pražský obvod	Armáda spásy

Armáda spásy

Mladá fronta DNES

O služby nové ordinace pro chudé je zájem
22.1.2018 Mladá fronta DNES str. 14 Kraj Moravskoslezský
(ČTK) Armáda spásy

O služby nové ordinace pro chudé je zájem

OSTRAVA Přibližně sedm desítek pacientů bylo během prvních dvou týdnů provozu ošetřeno v lékařské ordinaci pro chudé, kterou v Ostravě v ulici U Nových válcoven na počátku letošního roku otevřela Armáda spásy. Podle odhadů by se během prvního roku v ordinaci mohlo zaregistrovat až 500 pacientů.

„Ošetřili jsme zatím 70 pacientů. Několika z nich jsme zjistili závažné choroby jako cukrovku, onkologické onemocnění, několik pacientů jsme předali k hospitalizaci nebo do péče odborných lékařů, 20 pacientů jsme naočkovali vakcínou proti tetanu. Pacienti projevují zájem o preventivní prohlídky,“ popsala první zkušenosti z provozu ordinace, která pomůže efektivně řešit problematiku bezdomovectví, její lékařka Andrea Pekárková.

Zdravotníci se zajímají i o sociální situaci pacientů. „Zvýší se tak prevence šíření infekčních chorob, uleví se zdravotnickým zařízením, která nejsou připravena na kontakt s bezdomovci, a sníží se celkové náklady na zdravotně-sociální péči o bezdomovce. Včasné řešení a prevence je levnější než léčba rozvinutých a komplikovaných stavů,“ popsala přínosy pracoviště Alena Válková z Armády spásy.

Jde o první zdravotnické zařízení tohoto typu v Ostravě. Na jeho vybudování se město podílelo půlmilionovou dotací. (ČTK)

Zimní bazar!
18.1.2018 Nový prostor str. 31
Armáda spásy

Zimní bazar!

Často se nás ptáte, jestli naši prodejci teď v zimě něco nepotřebují. Rozhodli jsme se vytvořit tuto servisní stránku s inzeráty našich prodejců a kontakty na organizace, které lidem v sociální tísni pomáhají. Máte-li to, co naši prodejci potřebují, pište na: projekt@novyprostor.cz

Veronika z metra
Národní třída
**Rychlovarná
konvice**



„Normálně bydlím v chatce bez elektřiny, ale teď jsem si na zimu našla podnájem a můžu tam používat rychlovarnou konvici. Vařím v ní každý ráno kafe a dělám si v ní i vajíčka na tvrdo. Jenže mám jenom starou, která už mi dost blbne. Moc prosím, kdyby někdo ze čtenářů měl rychlovarnou konvici, kterou třeba nepoužívá, budu za ni vděčná.“

prodejce Petr z metra
Karlovo náměstí
Kytara pro radost



„Moc bych si přál kytaru Washburn, je to anglická, úplně suprová kytara. Už jsem ji jednou měl a je to přesně ten typ na country, folk a bluegrass. Hodně hraju věci od Boba Dylana na český texty, který udělal Robert Křestan. Jsem pouliční hudebník, v Anglii se tomu říká busking, a chtěl bych si po prodeji na dvě hodinky chodit na ulici zahrát. Pro radost.“ Petr by si na kytaru chtěl našetřit sám, aby si jí pak mohl víc vážit, ale z prodeje Nového Prostoru by mu to trvalo strašně dlouho. Napadlo nás, že mu na ní dáme inzerát, a třeba mu někdo z vás pomůže.

Zimní bazar funguje!

Máme velkou radost, s kolika reakcemi se setkala první otištění prodejcovských inzerátů. Vpravo můžete vidět prodejkyň Dagmar s naší čtenářkou Petrou Kovandovou. Petra nejenže nabídla pomoc, ale ještě své dary – teplé deky a montážní pěnu na zateplení Dagmariny chatky – přivezla osobně. Nakonec z toho byla více než čtyřhodinová návštěva. „Bylo to velice milé setkání a snad budeme mocí paní Dagmar ještě více dovybavit její chatku,“ psala nám Petra v esemesce. Fotky ze setkání totiž

dala na svůj Facebook a ozvali se jí další známí, kteří se chtějí k pomoci připojit. Ten samý den se ozvala i jiná čtenářka, paní Alena, a nabídla, že Dagmar pomůže s financováním zasklení jejích oken. A dnes, v den uzávěrky, přišel mail od slečny Kláry, která by Dagmar chtěla jen navštívit, popovídat, přinést kafe a něco k jídlu... Tohle jsou přesně ty cesty, které chceme v prodejcovské části našeho časopisu otvírat a podporovat. Za všechny vaše reakce moc děkujeme. Jste skvělí!



KDE LZE TAKÉ POMÁHAT?

Nocleženska Armády spásy

Jeden důležitý dar můžete pořídit pohodlně on-line. Armáda spásy prodává takzvané Nocleženy v hodnotě 100 Kč. Nocleženu si sice koupíte vy, ale dostane ji konkrétní člověk bez domova, kterému ji Armáda spásy předá. Poukaz zahrnuje nocleh v ubytovně v Praze, Brně, Ostravě, Opavě, Krnově, Šumperku, Havířově nebo

Karlovyh Varech, k tomu teplou polévku s pečivem a možnost osprchovat se a provést osobní hygienu. Kdo chce, může darovat i více než stovku a přispět tím na kultivaci nocležáren. Pokud však chcete pořídit více jednotlivých Nocleženek, musíte každou koupit zvlášť. Více info na www.nocleženska.cz

Dobroskříň

Dobroskříň je místo, kam kdokoliv může přinést své oblečení, co chce poslat dál. Projekt pragulic.cz na náměstí Václava Havla u Národního divadla. Více na www.pragulic.cz

Nové projekty pro seniory a rodiny
24.1.2018 Právo str. 12 Pražský obvod
Armáda spásy

Nové projekty pro seniory a rodiny

Městská část Praha 3 připravila pro rok 2018 podpůrný projekt pro občany starší 65 let pod názvem Trojka pro seniory. Jedná se o skupinu obyvatel, která je do značné míry znevýhodněná, a třetí městská část se tak zaměřila na její podporu a usnadnění fungování v rámci společnosti.

Cílem Trojky pro seniory je aktivizace a zapojení seniorů do společenského dění. „*Jedná se o preventivní opatření před sociálním vyloučením a izolací lidí v důchodovém věku, které zahrnuje činnosti zaměřené na zdravý životní styl, aktivní stárnutí, mezigenerační vztahy a vzdělávání.*“ sdělil zástupce

starostky pro sociální oblast David Gregor. Podle údajů Českého statistického úřadu je na Praze 3 evidováno 13098 osob ve věku 65 a více let. Právě pro ně jsou připraveny například počítačové kurzy, Taneční odpoledne, Křížovkářská liga, bezplatné plavání, sportovní hry či akce Zpívání pod

lipami. Senioři se dokonce mohou zapojit do tvorby konkrétní podoby některých aktivit ve formě vyplněného dotazníku, který bude k dispozici v průběhu měsíce února 2018 v klubech seniorů (Remedium, Svaz důchodců, KC Armády spásy), v Komunitním centru Žižkov, Koněvova 65a, v Informačním

centru Praha 3 a na ÚMČ Praha 3, Seifertova 51, 2. patro.

Radnice připravuje také projekt Trojka pro rodiny. „*Jde o podporu rodin s dětmi, které mají znevýhodněné postavení ve společnosti. Aktivit jsou voleny s ohledem na jejich zhoršené finanční možnosti, na prohloubení informovanosti a vzdělá-*

vání.“ uvedl místostarosta Ivan Holeček. Trojka pro rodiny bude nabízet ucelený program zaměřený nejen na volnočasové a vzdělávací aktivity a společenské akce, ale také na podporu komunitního života ve formě setkávání různých typů rodin a podporu zdravého životního stylu.